

Новость · 16 октября 2019, 07:39

## Полицейский из Кировской области насмерть сбил шестилетнего ребенка; экспертиза якобы нашла в крови мальчика алкоголь

Летом в селе Буйское Кировской области полицейский Сергей Мельников насмерть сбил шестилетнего мальчика, в крови которого экспертиза нашла алкоголь. Об этом [сообщает](#) ТАСС.

Полиция установила, что 15 июля сотрудник ехал по главной дороге села, когда на перекрестке «неожиданно» появился велосипедист. Произошло столкновение, ребенок получил травмы, от которых он умер. Мельников «не имел реальной возможности предотвратить столкновение», утверждают в полиции.

В паблике «Подслушано Уржум, Уржумский район» 14 октября [опубликовали](#) фотографии экспертизы, которая якобы нашла в крови ребенка 0,51 промилле этанола<sup>[1]</sup>. Глава Следственного комитета Александр Бастрыкин [распорядился](#) назначить повторную экспертизу после жалобы родителей, которые боятся, что полицейский «уйдет от ответственности».

В полиции сообщили, что Мельников продолжает работу.

---

1. Считается легким алкогольным опьянением. Например, столько будет в человеке весом около 60-70 килограммов после 100 граммов водки.